
Turki na Koroškem

Stečajni upravitelj Preventa Global Boris Kastivnik je pojasnil, zakaj so tovarno prodali Turkom
Kupnino 2,7 milijona evrov je pobrala ločitvena upnica Abanka - Iverka tudi letos z veliko izgubo
Slovenj Gradec - Skrivnosti okrog prodaje Lesne - Tovarne ivernih plošč
iz Otiškega Vrha pri Dravogradu, edine preživele družbe nekoč zelo razvite
koroške lesnopredelovalne industrije, ni več. Stečajni upravitelj Preventa
Global Boris Kastivnik je kot pooblaščenec hčerinskega Preventa Les pod-
pisal prodajno pogodbo, z uveljavitvijo katere so edino slovensko tovarno
iverke kupili Turki. Na tej koroški tovarni bo poslej pisalo Iverka Miador,
skupina Dortek kapi sanavi Carigrad. Kupnino 2,7 milijona evrov je v celoti
dobila ločitvena upnica iz Preventovega stečaja, ljubljanska Abanka.

Včeraj se je najbrž še zadnjič se-
stal nadzorni svet zdaj že nekdanje
Lesne Tovarne ivernih plošč Otiški
Vrh, ki jo je Prevent Les prejšnji
teden za 2,7 milijona evrov prodal
turški družbi Miador iz Carigrada.
Miador, hčerinska družba prav tako
turškega podjetja Dortek kapi sa-
navi, je prek svojega pooblaščenca,
odvetnika Miloša Vasoviča iz Prage,
sporočil, da bo v Otiškem Vrhu na-
daljeval in še razvijal proizvodnjo
ivernih plošč ter stavbnega pohi-
štva. Turki niso dali nikakršnega
pisnega zagotovila, da v svoji novi
slovenski tovarni ne bodo odpušča-
li, zelo verjetno pa je, da bodo že v
kratkem zamenjali upravo družbe,
ki jo je dolga leta vodil Anton Da-
nilo Rane.

Preventov stečajnik Boris
Kastivnik je napovedal, da
bo dražba za prodajo družbe
Aerodrom Maribor že konec
prihodnjega meseca. Izklicna cena
za Aerodrom je 675.000 evrov,
ločitveno pravico pri prodaji
pa uveljavlja Janko Zakeršnik,
nekdanji večinski lastnik Preventa
Global. Ko je bil Prevent Global
že nelikviden, je namreč posodil
denar za eno od plač v Globalu in
Avtomobilskih delih.

Skoraj 95 odstotkov delnic iver-
ke je Prevent Global iz Slovenj
Gradca za sedem milijonov evrov
zastavil pri Abanki. Ta je iz poslov
s propadlim krovnim Preventom
že dobila vrnjenih dobrih deset od
pričakovanih 13 milijonov evrov.
Stečajnik Preventa Global Boris
Kastivnik je včeraj dejal, da so se
za koroško Iverko zanimala štiri

podjetja - dva iz Slovenije, eno
slovaško ter Turki iz Carigrada.
Najbolj konkretna je bila turška
ponudba, zanjo pa se je opredelila
tudi Abanka kot največja upnica iz
Preventovega stečaja.

Iverka je tudi letos poslovala
zelo slabo, saj je imela že ob pol-
letju 1,6 milijona evrov izgube in
bi po mnenju izvedencev, če je ne
bi kupili Turki, končala v stečaju.
Iz tovarne so zadnje mesece, ko je
bilo že znano, da bo prodana po
hitrem postopku, sicer prihajali
ohrabrujoči signali o izboljšanju
poslovanja, a so se izkazali za ne-
resnične. V javnost jih je pošiljala
uprava z direktorjem Antonom
Danilom Rančem na čelu, tudi z
namenom, da bi preprečila pro-
dajo. Abanka je bila pri izterjavi
dolgov, ki so izvirali iz posojil Pre-
ventu Global, in pri prodaji skoraj
95 odstotkov Iverkinih delnic zelo
odločna. Turki so medtem tudi že

napovedali, da bodo v kratkem
objavili prevzemno namero za
odkup še preostalih, skoraj šestih
odstotkov Iverkinih delnic, ki so v
lasti Preventa Thierrv iz Brazilije
in nekaj malih delničarjev.

Preventov stečajnik Boris Ka-
stivnik je včeraj še povedal, da je
vzdušje v tovarni dobro, saj se je
končala večletna negotovost gle-
de njene prihodnosti. Pooblašče-
nec turške družbe, odvetnik Mi-
loš Vasovič iz Prage, je prav tako
sporočil, da strahovi, ki jih je širilo
dosedanje vodstvo, da bodo zdaj
začeli odpuščati delavce, tovarno
pa preselili kam drugam, niso re-
snični. Kastivnik je še napovedal,
da bodo novi lastniki Turki že v
kratkem sklicali skupščino druž-
be, na kateri bodo spremenili tudi
njen statut. Namesto šest bo nad-
zorni svet poslej štel le tri člane,
dva predstavnika kapitala in ene-
ga zaposlenih.
Ivan praprotnik

Boris Kastivnik foto ivan praprotnik

Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji

Tema: mali delničarji
Tema: mali delničarji


